



## **Сотрудник территориального отдела Роспотребнадзора подозревается в получении взятки**

Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело в отношении эксперта отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Багратионовскому и Правдинскому районам. 28-летний чиновник подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получении взятки за незаконные действия). Совершение указанного преступления влечет за собой уголовное наказание в виде лишения свободы на срок от 3 до 7 лет со штрафом в размере 40-кратной суммы взятки.

По предварительным данным, 28 марта 2012 года подозреваемый в своем служебном кабинете лично получил от индивидуального предпринимателя взятку в сумме десяти тысяч рублей.

По версии следствия, взятка предназначалась за уменьшение объема выявленных подозреваемым нарушений в сфере санитарных норм, допущенных предпринимателем при продаже детских товаров.

Непосредственно после получения взятки сотрудник Роспотребнадзора был задержан сотрудниками управления по борьбе с экономическими преступлениями областного МВД России.

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/710053>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---